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7

2. (kx + b) = k.
3.(x7) =rx" "1,
4. (e*) = e”.

5.(@*) =a*1na.

6.(Inx) =

R I

7. (log, x)" = 1

8. (sin x)’ = cos x.

9. (cos x)’ = —sin x.

xlna’

10. (tg x)’ = —

cos? x

11. (ctg x)’ = ——1

sin?x

12. (arcsin x)’ =

N1

13. (arccos x)’ = —
14. (arctg x)’ =

15. (arcetg x)’ = —

1
A
1

J1 - x2

1

1+ x2

1
1+ x2




TABJINLA 3HAYEHUU

TPUTOHOMETPUYECKUX BbIPAXXEHUU

g | 0°]30°]45°60°|90°180° | 270°|360°
sin a 1 |2 143
0|5 |25 1]0 |10

cosalq | ¥3|V2| Lo 40 0 |1

20l 2l
tg o
"0 ? 1/V3]-]0] -0
awe 51 £ o] - | o] -




[MpoBepum Tabaunuy

dopmynbl ANA peLleHUnn

YacTHbie chyuyam peLueHus

3apanue TPUrOHOMETPUHECKUX TPUrOHOMETPHUECKUX Orserbl
YPaBHEHUH YPaBHEHUH
Sinx=A X = (—1%)arcsin A + *k, k€Z Sinx = -1 X =2+ 2m*k, kez
Sinx=0 X =m*k, k€Z
Sinx=1 X= §+21I"‘k,k€Z
Cosx = A X=—arccos A + 21r*k, kEZ cosx = -1 X = T+21tn, n€Z
cosx =0 x=§+nn,nez
cosx =1 X=+21n, n€Z
Tgx=A X = arctg A + t*k, k€Z Tgx=0 X =1mm, mE€Z
Tgx=1 X= L+Ttm, m€Z
3 = X=- 1—t+1tm, me€Z
Ctgx=A X = arctg A + m*k, k€EZ ctgx=0 He cywecrsyer
ctgx=1 X= —+1tm, m€Z
4
ctgx=-1

X=- Eﬂtm, mEZ



cecnegopaHue CT HbIX U

nppaumoHanbHbIX cm!HKuMi/'l.

HaitiguTe TOuky Makcumyma PpyHKLIMH y — R — 48x —|— 17 :
Haiigem nponsBogHyI0 3ailaHHON PYHKLIMHA:

y =3x* —48 =3(x* — 16) =3(x —4) (x +4)
Hanipgem By pon3BOAHOM:

=
=

3(x—4)(x+4)=0=

OnpegenvmM 3HaKU MPOU3BOAHON GYHKIIUY U M300pa3rUM Ha pPUCYHKe TTOBeIeHHe
YHKLAU:

- &
HMckomas Touka MaKCHUMYMa -4 > ==l « 4 e

OTBeT: —4.



H VIS e 3HaL|eH /1
* —27x Ha OTpe3k;4].

PeweHue. Hangem nponssogHyto 3agaHHOU PYHKLMNN:

IX, =3x* —27=3(x*—9) =3(x+3)(x—3).

angem Hynu npon3Bo4HOM:

x = —3,
3(x+3 —3) =0,
( e ) <~ e T — 5
v = ~Ff
O ——v— ¢

Onpepenum 3Haku npomssop,Hom beHKLI,I/Il/I n M306pa3wv| Ha PUCYHKe noBeLeHune

dYHKLMN: .
* - ® -
B2 = X

M1
B Touke 3agaHHas beHKLI,VIFI nmeetr MMHNMYM, ABMAIOLWMNCA €€ HaUMEHbLUUM

3Ha4YeHNneM Ha 3alaHHOM OTpeE3Ke. Hangem aTo HaMeHbLUee 3Ha4YeHME:

y(3> — 2] —77.3=—_54. OTBeT: —-54.



HAananTe HanmeHblLlee
ayeHue d)}/HKLI,I/II/I Ha
oTpeske y="2 [1;10].

Hatizem mpon3BoaHyI0 3aITaHHON PYHKIIHHN:

o e 25 2 _25
y = L = - - .
X X x2 x2

[TponsBomHast oOpaiaeTcst B HY/Ib B TOYKaX 5 U —5.
OnpeaenyM 3HaAKU MTPOU3BOTHOU PYHKIIMH U U300pa3HM
Ha PUCYHKe MmoBegeHre GYHKIIMM Ha 3aJaHHOM OTpEe3Ke:

| —_— —

. 2 . g C>.
L~ 5 10 X

min
Haumenspium 3HadueHUeM QyHKIIMH Ha 3aJITAHHOM OTpe3Ke
OyzeT ee 3HaYeHMe B To4uKe 5. Hatiziem ero: 25 +25

y(5) = - 10.

HccnegoBaHue 4aCTHBIX



HAnangntTe HanMeHbLlee
ayeHne PYHKLUN
Ha OTPEe3Ke (x—8)e* ™’ 6:8].

HaI/I,ZLEM HpOI/ISBO,Z[HYIO 3aZIaHHON PYHKITUU:

y =0 8 (X—S)(ex_7) —

= ' ' (x 8  —(x Tt
HaI/I,ZLEM HY/TA HpOHBBO,ZLHOH Ha 3aJaHHOM OTpPe3Ke:
y =0 (x=7)e"' =0, x—T7=0,
< < 9 < 9 Sx=1.
6<x<8 O x<8 6<x<8
OHpe,ZLeJII/IM S TIPOM3BOTHOM c])yHKuHH Y 1M300pasuM Ha
pUCYHKe noBeieHHe QyHKITUU: - =

X
HaumeHnbiinm 3Ha4YeHUEM 33JaHHOU c])yHKu;HH (ﬁa\rlpg,m{ : C

6; 8] y(7) = —1.



nantTe To4Ky MMNH
beHKLI,MMy_ (X+ 16) =

Haiinem nponssozHyto 3aaHHOM QyHKUMK: =y
Y = (+16)e 1+ (x416) (1) =
— ex—l6_'_ (X—|— 16)ex—16 = (X—|— 17)6 =

Halpgem Hyn1yu npon3BOSHOM:

(x+17) =0 x=—17.

OnpeenyM 3HaKU MTPOU3BOAHOM c])yHKLu/H/I M ©300pa3uM Ha
PHCYHKe ToBeJleHUe QYHKIIUU: -

——

-
Mckomast Touka MUHUMYyMa 2 \‘—17 X
[

mifi
HccnepoBanvne npousBegeHu



A4

Hanount eHbllee 3Ha4YeHune
YHKLUNW Ha oTpe3kKe [—2,5;
O] y=3x—In(x+3)

Harigem nmpousBoaHY1O Ba,ZLaHHO/fE Cl)ngKLLI/II/IZ 3
D = .
=F5

HavizeMm Hyu mpou3BOAHOM Ha 3alaHHOM OTPE3Ke:

f 3 1
3_ +3:O’ +3:1’ x:—2, = 2
\ X =4 X N = X = .
= > 0 = =0

OnpepenyM 3HaKW MPOU3BOJHON PYHKIIMU HA 33/TAHHOM
oTpe3Ke U M300pa3uM Ha PUCYHKe MoBeieHre PYHKIINU:

' - - - =
y =25 -2 = 0 X

min



Haw 1lee 3Ha4vYeHue i

~ byHKUMA Ha oTpe3ke [—2,5;
O] y=3x—In(x+3)

B Touke 3amaHHast PyHKIIUSA UMeeT MUHHUMYM,
SIB/ISIOLIUCS €€ HAMMEeHbILINM 3Ha4YeHUEeM Ha
3aJlaHHOM OTpe3Ke. Hangem sTo HaMeHblee
3HAYeHMUe:

y(—=2)=-2-3—1Inl1 = —6.

HccnegoBaHue MOKa3aTeJabHbIX M
nmorapuPpmMudecKuX QyHKIUA



anTe HaMnMeHbLUE EeHNE

YHKUMIK = —6¢" +3 Ha OTpe3K@;2|.
HaiizieM IpOM3BOAHYIO 3aaHHOM GyHKINM:
y = 2e” — 66 =2 (¢ —3).
HaiizeM Hy/TH TPOU3BOAHOIA:

2¢le — 3 =0 =3 x=—In3

OTMeTUM Ha pPUCYHKe HYTU HPOU3BOSAHON U MoBe/ieHMe c])yHKuHH Ha
3a/IlaHHOM OTpe3Ke: \

- o8

= 1 B ln 3 _— 2 X
min
CiemoBare/IbHO, HAMMEHBIINM 3HaYeHHEeM QYHKIIMY Ha 33JaHHOM

OTpE3Ke ABJ/ISAECTCA €€ 3HAYE€HWE B TOYKE MUHKWUMYMA. Haﬁ,ﬂeM ero:

yin3 —e" 63— 3 63 % 6



Hau HanoOINbL

y—12cosx+6\/_x 2\/—7r+6 0 T
Ha oTpeskKe

Hatizem nnpon3BogHYIO 3aiaHHON QYHKITUU:

y = —12sinx+ 6V/3.

Harvizem Hy/v mpousBOAHOM Ha 3aJaHHOM OTPE3Ke:

—IZSinx+6\/§:O, sinxzﬁ, —
T V2N 72r = —
= E O=—x= 5
B Touke x — — 3aJlaHHAST QYHKIIHSI UMEET MAaKCUMYM,

=
ABIAIOIINHCS ee HanOOJIBIINUM 3HAaYeHUEeM Ha 3a1aHHOM

orpeske. Haiiem 310 Hauboblilee 3Ha4YeHME:

)’(%) = 12COS§+6\/§°§—2\/§R’—|—6: =



=} 1 ,
y =31 47r S5x —5v/2cosx [ 717}

na otpeske|V; 5

Hatizem nmpon3BoaHYI0 3aJaHHOU QYyHKITUU:
Yy (x) =5v2sinx—5

Havigem Hynu mpon3BOAHOM Ha 3alaHHOM OTPE3Ke:

5V2sinx—5 =0, SN =
T = 72t S x=—.
O<x<§ nggz

T
B Touke y — —3azaHHast pyHKIIMS UMeeT MUHHUMYM,
}IBJIHIOIJ_[I/II‘?AILCH €e HAauMEeHbILINM 3HaYeHWeM Ha 3aJaHHOM
oTpe3ke. HalizeM 3To HauMeHbl1lIee 3HaYeHUE:

T S5r T T
— ] =3 5— —5v2 ———
y(4) E= \/_COS4




MOMOLLIN NPON3BOAHOMU

HatizyTe Touky MakcuMyMa QyHKIIMH

y=V4—4x—x2.

HatigyTe Touky MUHUMYMa QYyHKIIUH

y=1x2—6x+11.




